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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA PUNCAK FESTIVAL MUDIK 2024 
 

1. Saya menyampaikan apresiasi yang setinggi-tingginya 

kepada penyelenggara kegiatan, panitia, Komunitas Balon 

Wonosobo, dan seluruh stakeholder yang terlibat, serta 

seluruh peserta yang berpartisipasi dalam rangkaian event 

Festival Mudik 2024. 

2. Alhamdulillah rangkaian Festival Balon yang telah 

terlaksana pada 13 lokasi di Wonosobo, hingga sampai pada 

gelaran Puncak Festival Mudik hari ini, telah menyedot 

begitu besar perhatian masyarakat lokal maupun wisatawan 

dari luar kota, sehingga pelaksanaannya begitu meriah.  

3. Besar harapan saya, bahwa melalui festival ini dan berbagai 

event ikonik lainnya, Wonosobo dapat menjadi motor dan 

pusat pengembangan pariwisata dan ekonomi kreatif, 

termasuk ekonomi produk budaya, mengingat kabupaten 

kita memiliki kekayaan tradisi serta seni budaya yang luar 

biasa.  

4. Saya harap gelaran event ini dapat mendukung 

pengembangan sektor pariwisata, sebagai sektor unggulan 

penyokong perekonomian Kabupaten Wonosobo. 

5. Selamat menyaksikan Puncak Festival Mudik 2024, semoga 

festival berjalan lancar dan aman, sampai jumpa lagi pada 

gelaran event berikutnya. 
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BUPATI WONOSOBO 
 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

PUNCAK FESTIVAL MUDIK 2024 
 

MINGGU, 21 APRIL 2024 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian. 
 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, Staf Ahli Bupati, 

beserta Asisten Sekda; 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo; 

• Pimpinan BUMN/BUMD Kabupaten Wonosobo; 

• Komunitas Balon Wonosobo; dan 

• Undangan Serta Hadirin Yang Berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah SWT, 

Tuhan yang Maha Kuasa, atas segala limpahan rahmat dan 

hidayah-Nya, kita dapat bertemu dalam kondisi sehat wal’afiat 

tidak kurang suatu apapun. 

Mengawali sambutan ini, saya menyampaikan apresiasi 

yang setinggi-tingginya kepada penyelenggara kegiatan, 

panitia, Komunitas Balon Wonosobo, dan seluruh stakeholder 

yang terlibat, serta seluruh peserta yang berpartisipasi dalam 

rangkaian event Festival Mudik 2024. Saya berharap rangkaian 

event ini mampu menggerakkan perekonomian lokal, dan 

menjadi daya tarik yang membekaskan kesan positif bagi 

masyarakat serta wisatawan dari daerah sekitar Wonosobo. 

Selain itu, saya harap festival ini dapat menjadi pengobat rindu 

bagi masyarakat Wonosobo yang berdomisili di luar daerah 

dan saat ini tengah mudik, terutama dengan adanya berbagai 

jenis kuliner tradisional maupun modern yang bisa kita dapati 

di sini. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Alhamdulillah rangkaian Festival Balon yang telah 

terlaksana pada 13 lokasi di Wonosobo, hingga sampai pada 

gelaran Puncak Festival Mudik hari ini, telah menyedot begitu 

besar perhatian masyarakat lokal maupun wisatawan dari luar 

kota, sehingga pelaksanaannya begitu meriah. Menerbangkan 

balon udara merupakan tradisi yang sudah dilakukan selama 

bertahun-tahun, sehingga penyelenggaraan event ini tidak 

hanya digelar untuk tujuan ekonomi, namun juga ditujukan 

untuk menjaga tradisi seni budaya kerakyatan lokal.  
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Festival ini juga merupakan event yang istimewa, sebagai 

ruang bagi para kreator balon udara Wonosobo untuk 

menuangkan kreativitasnya, sehingga melalui event ini kita 

dapat melihat keunikan motif khas Wonosobo yang bervariasi 

dengan warna-warna kontras dan atraktif. 

Selaras dengan itu, besar harapan saya, bahwa melalui 

festival ini dan berbagai event ikonik lainnya, Wonosobo dapat 

menjadi motor dan pusat pengembangan pariwisata dan 

ekonomi kreatif, termasuk ekonomi produk budaya, mengingat 

kabupaten kita memiliki kekayaan tradisi serta seni budaya 

yang luar biasa. Dengan kreasi-kreasi yang telah dilakukan 

oleh para penggiat balon Wonosobo serta besutan event yang 

luar biasa dari panitia ini, saya harap event ini dapat menjadi 

event unggulan Wonosobo, bahkan unggulan Jawa Tengah. 

Oleh karena itu, mari bersama-sama kita kembangkan tradisi 

menerbangkan balon udara ini, melalui event-event yang positif 

serta memperhatikan keamanan dan peraturan yang berlaku, 

salah satunya dengan memastikan penerbangan balon udara 

yang ditambatkan dan berizin, juga antisipasi terhadap 

kemungkinan terjadinya ekses dalam pelaksanaannya, sehingga 

daya tarik, keamanan, kemeriahan, dan keceriaan dalam 

penyelenggaraannya dapat terwujud sebagaimana harapan kita 

semua. 

Terakhir, saya harap gelaran event ini dapat mendukung 

pengembangan sektor pariwisata, sebagai sektor unggulan 

penyokong perekonomian Kabupaten Wonosobo.  
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Semarak gelaran event serupa, saya harap mampu 

menghadirkan keceriaan bagi seluruh elemen masyarakat, 

sehingga menimbulkan kerinduan yang akan menarik kembali 

kehadiran wisatawan ke Wonosobo. Dengan demikian, sekali 

lagi, saya harap gelaran event ini dapat berdampak positif 

terhadap kesejahteraan masyarakat dan pertumbuhan 

perekonomian daerah. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Demikian yang dapat saya sampaikan pada kesempatan 

ini, kurang lebihnya mohon maaf. Selamat menyaksikan 

Puncak Festival Mudik 2024, semoga festival berjalan lancar 

dan aman, sampai jumpa lagi pada gelaran event berikutnya. 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 

 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 
H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


